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 WYJAŚNIENIE TREŚCI 

SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 
 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

przetargu nieograniczonego na zadanie pn.  Zakup, rozbudowa, wdrożenie i utrzymanie systemów 

informatycznych z uruchomieniem e-usług dla Gminy Zwoleń i dostawą niezbędnego sprzętu 

informatycznego w ramach realizacji projektu „Wdrożenie e-usług publicznych w mazowieckich 

urzędach samorządowych na rzecz wzrostu efektywności elektronicznej obsługi spraw obywateli i 

przedsiębiorców” 
 

Ogłoszenie nr 71522 - 2017 z dnia 2017-04-23 r.  

 

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia  

w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 

2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm), wyjaśniam, co 

następuje:  

Pytanie 1 

§2 Załącznika nr 8 do SIWZ - Ogólne warunki umowy 

Czy wadą w rozumieniu § 2 Umowy jest wada zawiniona przez Wykonawcę czy też każda 

niesprawność systemu? Wykonawca nie może odpowiadać za wady wynikłe z niewłaściwego 

korzystania z systemu lub z uwagi na okoliczności niezależne od Wykonawcy. Prosimy o 

doprecyzowanie pojęcia wady oraz opisanie wszelkich przesłanek warunkujących uznanie danej 

okoliczności za wadę. 

 

Odpowiedź: 
Wadą w rozumieniu § 2 Umowy jest wada zawiniona przez Wykonawcę. 
 

Pytanie 2: 
 

§20 ust. 9 Załącznika nr 10 do SIWZ- Ogólne warunki umowy 

 

Pytanie dotyczy §20 ust. 9 Załącznika nr 10 do SIWZ- Ogólne warunki umowy: 



Co zamawiający rozumie pod pojęciem: 

 Błędu Krytycznego, 

 Błędu Istotnego, 

 Błędu Niskiego 

Za które w §20 ust. 10 Załącznika nr 8 do SIWZ - Ogólne warunki umowy przewidziano kary 

umowne? 

 

 

Odpowiedź: 

 

Zamawiający zmienia zapis §20 ust. 10 Załącznika nr 8 do SIWZ - Ogólne warunki umowy. 
Dotychczasowe treść: 

10. Zamawiający naliczy kary umowne za niedochowanie Czasu Naprawy wskazanego w § 11 ust. 

    7 Umowy:  

       1) w odniesieniu do Błędu Krytycznego – 100,00 PLN za każdą rozpoczętą godzinę 

          opóźnienia;  

       2) w odniesieniu do Błędu Istotnego – 50,00 PLN za każdą rozpoczętą godzinę opóźnienia;  

       3) w odniesieniu do Błędu Niskiego – 5,00 za każdą rozpoczętą godzinę opóźnienia. 

Nowe treść: 
10.  Zamawiający naliczy kary umowne za niedochowanie Czasu Naprawy wskazanego w  § 11 ust.    

    7 Umowy:  

        1)  w odniesieniu do Awarii – 100,00 PLN za każdą rozpoczętą godzinę opóźnienia;  

        2)  w odniesieniu do Błędu – 50,00 PLN za każdą rozpoczętą godzinę opóźnienia;  

        3)  w odniesieniu do Wady – 5,00 PLN za każdą rozpoczętą godzinę opóźnienia (albo 120 PLN     

           za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia). 

 

Definicje Awarii, Błędu i Wady są  zawarte w §2  Załącznika nr 8 do SIWZ - Ogólne warunki 

umowy. 

 

 

 

 

                                                                                                           /---/Burmistrz Zwolenia 


